Tema: «BekTopHOEe KogupoBaHue
rpadomyeckon MHpopmaunun»

* 3HAKOMCTBO C Ueen BEKTOPHOro criocoba
npeacraBrieHnss n3obpaxeHnm B LMdpOBOM
Buae




BekTopHOe KkogunpoBaHue

B rpacdmnyeckom 06beKTE MOXHO BbiAENUTb OTAENbHbIE
dbparmMeHTbl — NPSAMOYrOSTIbHUKN, TPEYIOSbHUKW,
OKPY>KHOCTU, OTpe3kn 1 T.4. KognpoBaTb MOXHO He cam
PUCYHOK, a NocreaoBaTenibHOCTb KOMaH, ANs ero
co3aaHus.
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Hapucyem nmHuio
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Hapucyem npsaMoyronbHuK
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Hapucyem oKpy>XHOCTb
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BekTopHOEe KoanpoBaHue
rpacouyeckon nMHopmauun

OCHOBHbIe KOMaHAbI:

e YemaHosumb X, Y

e Jlunusi k X1, Y1

 OkpyxxHocmb X, Y,<paduyc>

e [Ipsamoyz2onbHUuk X1, Y1, X2, Y2



OnucaHue

e YcTaHOBUTL 60, 20

e JluHuna k 20, 60

e JluHuna k 180, 60

e lunnsa k 140, 20

e JluHuna k 60, 20

e [IpamoyronsbHuk 60, 80, 100, 60

e [lpamoyronbHuk 100, 120, 150, 60
 OkpyxHocTb 140, 40, 10






I1BOn4yHOE KoanpoBaHue
rpadomyeckon MHpopmauun

» [padunyeckoe nobpaxeHne MoXXHO pa3buTb Ha:
* KpolueyHble doparMeHTbl;

* MNpPOCTENLLNE reoMeTpru4eckmne oObeKThI.

Ha 3ToM OCHOBaHO ABa BapuaHTa ABOUYHOIO

KogmpoBaHua rpadoundeckon MHopMaLuunu:

* DACTPOBbIN:

* BEKTOPHbIMN.




— T€, KTO CHMUTAET, HTO XOPOLUO MNMOHAI TEMY

— T€, KTO CHUTaeT, 4HTO HeAQOCTAaTO4YHO
XOPOLIO NOHAIN TEMY

— Te, KTO CYUTAET, YTO eMY eLle MHOIO HY>KHO
paboTtaTb Hag AaHHOW TEMOW.



